N3mMepuTb Kakyr-HUOyaOb BeSIMYNHY — 3TO 3HAYMT CPABHUTDb

eeé c ogHOPOAHOU BEJNTMYNHOU, MPUHATON 3a eAUHULY.
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OnvHa | ‘meTp | (1 m)
Bpems CeKyHpaa (1c)
Macca Kunorpamm (1 kr)

1795 1815 1835 1855

1876 1896 1916

1937 “1957 1977

199




CKONnbKO CeKyHa B MUHYTe, B Yace, B
cyTKax?
1MMH=60C
14=60MUH=60*%60C=3600C
1 cyTkn =24 4 = 24*3600c = 86400 C



[IpUCTaBKM K Ha3BaHWAM €1HHHL

Obo3Hauenne Hassanamne MHOZEHATE s

100 (mmu 102)

1000 (»u 103)

Kpatapie

1 000 000 (mm 109)

0,1 (mau 1071)

HoaxpHBIEe

0,01 (mnm 10-2)

0,001 (man 10-3)




lepeBeauTe B
CH.
20 c™m

500 MM
0,0004 KM

20T



lNepeBeauTe B

0,04 r""

NepeBeguTte B

100 M
30000 cm



[lepeBeauTe B
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[lepeBeaunTe B
cCM?:
0,002 m?



CamocTodaTeNnbHO:

NepeBeauTe B
4 cm “%+0,01=0,04 m

1100 MM =1100%0,001=1,1 ™

0,3 KM =0,3*1000 =300 m

770 r =770/1000 = 0,77 Kr
5000 = 5000%0,01* = 5000*0,0001= 0,5 m?
G,M(z)?.. KM%= 0,003 #1000 = 0,003 *100000= 3000 m?

8000000 = 8000000 *0,013 =8 M3
cm?®



